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                                   中国电博会

                        2020第十九届北京国际消费电子博览会

                      Beijing International Consumer Electronics Expo

    时间：2020年06月30日-7月2日  地点：北京亦创国际会展中心（中国智造2025展示中心） 

批准单位：中华人民共和国商务部

主办单位：中国消费电子协会、森展展览集团    

协办单位：亦创智能机器人产业研究院、北京信息产业协会  北京电子电器协会 

新闻机构：千龙网  PP聚力  手机之家 美通社

承办单位：森展国际展览有限公司 & 北京柏威展览有限公司
<<<市场前景：

消费电子成新一轮产业变革的核心驱动力

随着人工智能、大数据、物联网等技术的快速发展，消费电子行业正进入全新的变革发展的新阶段，成为新一轮产业变革的核心驱动力，正在对世界经济、社会进步和人类生活产生极其深刻的影响。为落实党的十九大提出的推动互联网、大数据、人工智能和实体经济深度融合的要求，服务国家创新驱动发展战略，顺应全球新一轮科技革命和产业变革趋势，推进具有全球有影响力科创中心的建设，北京将打造全球性的消费电子产业合作交流平台，推动和主导消费电子产业和技术创新融合发展。

深化人工智能技术在智能家居、健康管理、移动智能终端和智能驾驶等领域的应用，丰富终端产品的智能化功能，推动信息消费升级。
<<<关于CEE：

北京国际消费电子博览会（以下简称CEE）是森展国际展览有限公司旗下的知名展览品牌，覆盖六大主题展，于2002年创办，行业号称630北京消费电子展，CEE是亚洲顶尖的高新技术产品及解决方案的展示平台之一，也是亚洲几大消费电子展之一，旨在打造具有国际水平和影响力的行业盛会，最前沿的新技术、新产品、新应用、新理念将在CEE得到集中展示，打造“智慧生活 全球平台”每年6月在北京举行，已连续成功举办18届。

  作为亚洲消费电子展会的风向标，第十八届北京国际消费电子博览会（CEE2019）吸引了全球50362名参会人员亲临CEE体验各种创新技术和产品，36个国家和地区的 600 +参展公司展示了26大产品类别，展览面积突破38000㎡无论从展出规模还是买家数量都创历届新高。

CEE2019吸引了国际知名参展企业有珠海格力、欧姆龙中国、中国航天、卓立能科技、YOOZ、雪加Snow+、科士达股份、麦杰科技、新宝电器、中国有赞、钱客多、飞利浦、朗通科技、西人马、艾宝沃、赛瓦科技、驿通智能、蜂鸟创新、壹傲智能、视贝科技、知伴科技、熊猫刷牙、日立丰、未来智能、阿妞科技、京东X、欣视达、新日升、麒麟智能、三星、联想集团、中信、纽文等知名企业，为展商和专业观众献上了一场专业性与参与性高度融合的行业交流盛宴。

展会有北京TVB、中央四套、人民日报、中国日报、第一财经日报、华尔街日报及新华网、新浪、搜狐、腾讯、网易、凤凰、中国网、人民网等国内外上百家媒体报道。

第十九届北京国际消费电子博览会(CEE2020)，将于2020年6月30日-7月2日继续在北京•亦创国际会展中心举办，欢迎您届时参观参展！

<<<展馆优势：

   亦创国际会展中心作为北京“中国智造2025”的长期展示中心，以“会、展、赛、创”有机融合为特色，已然形成京南最具特色的高端产业国际展示、交流平台。

   亦创国际会展中心依托于智能机器人产业新高地——亦创智能机器人创新园，承接着中国目前智能机器人领域规格最高规模最大的国际性行业盛会——世界机器人大会。作为“制造业皇冠上的明珠”，智能机器人已成为世界各国推动工业革命的主力军，亦创国际会展中心以亦创智能机器人创新园为基础，打造全球机器人展示交流中心、技术和产品交易中心，为构建首都高精尖经济结构提供重要支撑。

<<<观众类别：

CEE会的参会人员主要来自中国以及亚洲各地的消费科技行业，包括9720名高管、16029名采购人员，以及其他国际买家、连锁商超、百货公司、投资加盟商、零售商、分销商、金融、医疗、工程师、教育、政府部门、投资、孵化机构、媒体、科研机构、大众消费者、工程研发者、市场分析师、行业协会具有影响力的人士以及全球知名企业C级别以上的高层管理人员。将亲身感受到CEE在推动创新以及帮助企业进行品牌推广方面 所带来的巨大影响。

<<<企业荣誉：

  为了鼓励企业科技创新，树立国内高端电子产品诚信品牌，打造高端电子产品形象，促进行业健康发展。北京国际消费电子博览会组委会，拟评选出一批诚信经营、技术先进、品质优良的品牌企业及产品，并与博览会期间颁发荣誉奖项。

本届展会设置奖项内容：（参展商资质审核通过即获得评选资格）

◇北京国际消费电子博览会金奖 

◇优秀企业家奖 

◇科技创新奖 

◇十大创新型智能产品

◇物联网应用奖

◇自拟奖项：企业可根据产品自身优势和定位自拟奖项

<<<展会优势：                                                       

◆中国唯一由商务部批准的国家级消费电子产业专业性展示平台；

◆ 100多家海内外协会保驾护航，买家数量&高品质保证；

◆ 同期举办重量级峰会、政策法规宣讲会、新技术新产品发布会、科技创新系列评奖活动等，会议精彩多元化，并让您面对面接触行业前沿动态；

◆38000 ㎡展览面积、600+行业品牌、36+国家和地区、70000 名专业观众 ；

◆ 国际性权威主办、专业展会运作、丰富的展会资源、权威的专业论坛以及展商“一对一”买家组织优势，创造全球联通中外消费电子产业交流、融合、发展、共赢的行业盛会。
<<<展示范围：

◆智慧生活科技
  智能家居、新型智能锁、智慧新零售、智能家电、智能插座、智能开关、智能空气净化器、智能电子玩具、航拍无人机、智能外设、手机周边、裸眼3D、消费类电子产品等。

◆数字健康科技
电子烟产品、智能硬件、可穿戴设备、电动牙刷、智慧医疗、数字娱乐、虚拟现实、增强现实及机器人。

◆智慧城市物联网
智慧城市、5G、人工智能物联网、智慧交通、无感停车、车联网、云技术、大数据、RFID/一卡通，生物识别等。

◆汽车技术
  智能驾驶、新能源汽车、智能驾驶设备、车载电子、车载电器、行车记录仪、智能驾驶辅助系统、 车联网智能设备、锂电新能源产业、车载电子元器件、智慧充电设备、智能驾驶科研机构等。

◆服务机器人
教育机器人、服务类机器人、家庭机器人、机器人配件、技术及服务服务机器人核心技术等。

◆其他

  互联网技术、软件技术、数字娱乐、智能语音、电子元器件、SMT、PCB、包装设计、科技成果、
<<<参展程序：

1、展位安排将以“先申请、先付款、先确认”的原则。填写申请及合约表，加盖公章后传真或邮寄至组委会，申请表一经签字盖章后同具合同效力，传真或复印件有效。

2、递交参展申请表后三个工作日内请将参展费款项汇入组委会逾期展位将不予保留。

3、组委会收到参展申请表及参展款项后，于一周内回复展位预订确认函，并于2020年6月1日前发出《参展指南》。

4.组委会根据会场的整体效果和安全消防的需要，有权调整部分已确认展位。

<<<会务联络：

北京国际消费电子博览会组委会办公室  

地    址：北京市朝阳区朝阳路71号锐城国际大厦        邮编：100123

展览事宜：18618262201        

Q    Q：619095454
会务联络：徐 良       

电子邮件：619095454@qq.com
项目网站：www.ccefb.com          

